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 تمرين:
 :كما يلي له له التاليين الأمثل وجدول الحل خطيال برنامجالليكن لديك 

 

 

 

 الأمثل(:) 3رقم  الأساسيجدول الحل 
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 المطلوب:
 تحليل الحساسية لمعاملات دالة الهدف؟ أوجد -1
 بوحدة نقدية واحدة، ما هي نقطة الحل الأمثل الجديدة؟ 3Xالربح الوحدوي للمتغيرة  إنخفضإذا  -2
 ، ماهي نقطة الحل الأمثل الجديدة؟نقديتين بوحدتين 1Xالربح الوحدوي للمتغيرة  إرتفعإذا  -3
 ؟الخطية أوجد تحليل الحساسية لقيم الطرف الأيمن من القيود -4
 أوجد أسعار الظل للقيود الخطية؟ -5
 ماهي نقطة الحل الأمثل الجديدة؟وحدات،  4بـ  1bإذا إنخفضت قيمة  -6
 ماهي قيمة دالة الهدف الجديدة؟، بوحدة واحدة 3bقيمة  إنخفضتإذا  -7
  . أوجد تحليل الحساسية؟2ومعاملها في دالة الهدف هو  على التوالي 1و 3، 5إذا أضفنا متغيرة رابعة معاملاتها  -8
 
 
 

s/c   

3+13x2x+31x5=maxZ 

10≥3+x2x2+1x2 

12≤3+x2x2+1x3 

=63+4x2x1+1x2 

0≥3, x0≥2≥ 0, x1x   


